

## 市委办公厅教育实践活动 确定20项内容

本报讯 昨日,市委办公厅召开动员会,为党的群众路线教育实践活动排出“路线图”和“时间表”,制订出台3个环节20项具体可行的工作措施,确保教育实践活动取得实效。

活动开展以来,市委办公厅力求先行一步,在动员会召开之前,就成立了调研组,通过召开座谈会、实地调研、发放填写调

查问卷等形式为活动正式开展奠定了基础,做足了准备。

根据自身实际,市委办公厅坚持把抓好整改落实作为开展活动的根本,着力抓实3个环节20项内容的工作,确保教育实践活动不走过场。第一个环节是学习教育,听取意见。具体内容涵盖集中学习,举办专题报告会、“学习焦裕禄精神”座谈会、征求意见

座谈会,开展调查研究、“六面镜子照一照”学习教育活动,召开群众评价会议等。第二个环节是查摆问题、开展批评。通过群众提、自己找、上级点、互相帮、集体议等方式,认真查摆“四风”方面存在的突出问题,进行党性分析和自我剖析,开展批评与自我批评,组织开展群众评议。第三个环节是整改落实、建章立制。重点内容包括抓

好整改落实,开展专项整治,强化正风肃纪,加强“双基”建设,完善制度机制,开展群众评判。

会议提出,要牢牢把握教育实践活动的目标要求,打牢思想基础,坚持理论武装,补精神之钙;把握根本途径,坚持敞开大门,纳群众之谏;聚焦活动重点,坚持改进作风,除“四风”之害;贯彻总体要求,坚持反省反思,清自

身之垢;拿起有力武器,坚持治病救人,破难题之题;注重制度建设,坚持网格管理,筑长效之堤,确保活动扎实有效开展。

昨日的动员会上,投票箱被搬进会场,现场采取调查问卷的形式,围绕领导班子和党员干部的作风现状,积极征求干部群众的意见建议。

郑州晚报记者 孙娟

## 市政协要求 用工作成果 检验教育实践 活动成效

本报讯 (郑州日报记者 武建玲 实习生 易晓晓)市政协近日召开机关全体干部职工会议,对教育实践活动进行部署。市政协副主席张建国、秘书长陈松林出席会议。

会议传达了中央、省委党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议精神及全市党的群众路线教育实践活动工作会议精神。

会议要求,市政协机关

全体干部职工要认真学习,提高认识,增强参与活动的自觉性;要充分认识到“四风”危害,深入查摆“四风”问题,认真抓好整改落实,增强开展活动的针对性;要提高站位,振奋精神,树立责任意识、危机意识、大局意识、群众意识,进一步营造干事创业的良好氛围;要统筹兼顾,推进工作,用履行职能发挥作用的实际成果检验教育实践活动取得的成效,不断开创政协事业新局面。

## 提高认识站位

### ——论搞好第二批群众路线教育实践活动

本报评论员

在我市日前召开的党的群众路线教育实践活动工作会议上,市委主要领导同志指出,学习贯彻习近平总书记和省委书记郭庚茂有关重要讲话精神,“全市各级党组织和广大党员干部一定要站在对党负责、对郑州发展负责的高度,提高思想认识,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,组织好、开展好、参与好教育实践活动。”高起点开局,扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动,进一步提高认识站位,进一步增强行动自觉,是重中之重,也是当务之急。

更高提升认识站位,是与时俱进进步提升的需要。习近平总书记指出:“我们的干部要上进,我们的党要上进,我们的国家要上进,我们的民族要上进,就必须大兴学习之风,坚持学习、学习、再学习,实践、实践、再实践。”用先进的思想武装头脑,善用群众路线这个法宝,就是要深入学

习领会中央、省、市领导同志关于群众路线教育实践活动重要讲话精神,就是要不断加强中国特色社会主义理论体系学习。通过持续不断地学习,进一步把思想和行动统一到中央、省委、市委部署要求上来,深刻认识教育实践活动的重大意义,以饱满的政治热情和良好的精神状态,积极投身教育实践活动。

更高提升认识站位,是开拓进取解决问题的需要。思想认识提高了,才能以更高的站位、更广的视角、更准的认知,去理解问题、分析问题、解决问题。提升认识站位,始终坚持问题导向,也就意味着能够更为迅速、高效地查摆问题,更为有的放矢、对症下药地解决问题。既能全面、辩证地看待第一批教育实践活动取得的不俗成绩,又能审慎、细致对待当前和今后一个阶段面对的挑战和机遇。以更为主动自觉的态度,扎实有效、

优质高效地解决新情况、新问题,推动系列前沿性、开创性工作的落实。

更高提升认识站位,是满足人民群众更多现实要求的需要。第二批党的群众路线教育实践活动,涉及单位和人员层次多、数量大,复杂性、艰巨性可想而知。但必须认识到,扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动,不仅是加强党的建设特别是作风建设的重要途径,也是我们正风正纪、凝心聚力、砥砺奋进、推动发展的难得契机。更高提升认识站位,更多满足群众需求,就是要以更高的标准,更严的要求,不断加强作风建设,以抓作风建设为突破与延伸,持续推进群众路线教育实践活动。持续以作风建设为抓手,以良好党风带动政风民风,必能营造更好的发展环境、成就更多的跨越进步,助推都市区建设再上新台阶。

**SDF® 升达地板·木门**

**3月8日开抢**

**让消费更有尊严**

**半价抢**

**工厂直供**

69元 79元 89元 99元不限量

居然之家店: 60189078 红星美凯龙店: 60139096 凤凰城店: 86103950  
 西欧凯龙店: 86610786 中原百姓店: 60889668 东欧凯龙店: 55191575  
 北环信基店: 15713814962

CCTV